

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

v rámci realizace a provozování „Seismologické expozice“ ve městě Skalná

Dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli

Geofyzikální ústav AV ČR, v.v.i. (dále GFÚ)

IČ 67985530 DIČ CZ67985530

se sídlem v Praze Záběhlicích, Boční II 1401/1a, PSČ 141 31
zapsána k 1.1.2007 v rejstříku Veřejných výzkumných institucí
zastoupená ředitelem RNDr. Alešem Špičákem, CSc.,

a

Manželi Tanja Noppers-Halee a Paulus Petrus Noppers (Holandsko)

se sídlem Skalná, Česká 144

a

Město Skalná

IČ 0025431

se sídlem Sportovní 9, 351 34 Skalná
zastoupené starostkou Mgr. Ritou Skalovou

ve smyslu §1746, odst. 2 zákona č. 89/2012 ve znění pozdějších změn a doplňků
(občanský zákoník) tuto **smlouvu**:

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je spolupráce účastníků při organizaci a zajištění expozice, která bude zahrnovat historii seismologických výzkumů v západních Čechách a aktuální seismologická pozorování pod názvem Geofyzikální muzeum, která je realizována v rámci projektu Akademie věd ČR – Strategie AV21.

Seismologická expozice bude probíhat celoročně v budově č.p. 145, který je součástí pozemku parc. č. St. 40/1 zapsaného na LV č. 818 pro k.ú. a obec Skalná.

Expozice bude provozována v běžném týdnu i o víkendu na základě dohody s pověřeným pracovníkem MÚ Skalná.

Tato smlouva nahrazuje Smlouvu o spolupráci uzavřenou mezi GFÚ, Dolphins Company s.r.o. a městem Skalná ze dne 19.1.2016

II.

Dělbá povinností při spolupořádání

Organizátorem expozice je Geofyzikální ústav AV ČR, v.v.i, který plní funkci spolupořadatele po odborné stránce.

GFÚ se zavazuje při pořádání zajistit odborný obsah expozice, tj. jednotlivé exponáty, jejich přípravu, instalaci a případnou údržbu, včetně přípravy případných informačních brožur a dalších tiskovin, jakož i internetovou prezentaci expozice, dále případný výběr a pozvání přednášejících, včetně korespondence s nimi. Internetové připojení na on-line seismologický monitoring a internetovou prezentaci expozice. GFÚ se zavazuje k financování provozu vlastní expozice v objektu č.p. 144, a to pronájem místností, spotřebu energií, poplatky za internetové připojení, jakož i případnou úhradu za pojištění exponátů. Dále financování výroby informačních brožur a dalších tiskovin souvisejících s prezentací expozice.

GFÚ se zavazuje, že v případě zveřejnění informací týkajících se expozice a její realizace nedojde k neoprávněnému zásahu do práv třetích osob. Bere tak na vědomí, že odpovídá vůči třetím osobám za případný neoprávněný zásah do jejich práv.

Manželé Tanja a Paul Noppers se zavazují zajistit pronájem 2 místností umístěných v přízemí domu č.p. 145, který je součástí pozemku parc. č. 40/1 zapsaný na LV č. 818 pro k.ú. a obec Skalná v jejich vlastnictví, včetně přístupu k těmto místnostem, kdy nájemcem bude Geofyzikální ústav AV ČR, v.v.i za účelem provozování expozice. Konkrétní podmínky nájmu budou řešeny samostatnou smlouvou, která je uzavírána mezi manžely Tanjou a Paulem Noppers jako Pronajímateli a Geofyzikálním ústavem, v.v.i. jako Nájemcem zároveň s touto smlouvou tak, aby dostála jejím podmínkám.

Město Skalná se zavazuje zajistit při pořádání expozice technickou pomoc na údržbě internetového připojení.

Město Skalná se zavazuje přispívat, na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Skalná ZM 20/08/15 na nájem 2 místností umístěných v přízemí domu č.p. 144, který je součástí pozemku prac. č. St. 40/2 zapsaný na LV č. 818 pro k.ú. a obec Skalná, a to částkou ve výši 2000,-Kč měsíčně splatnou k 1. dni příslušného měsíce, po dobu trvání nájemního vztahu mezi výše uvedenými partnery, za podmínky, že expozice bude řádně fungovat. Účastníci se dohodli, že finanční částku bude Město Skalná poukazovat na účet vedený u [REDACTED].

Dále se Město Skalná zavazuje zajistit na vlastní náklady osobu, která bude zajišťovat průvodcovské služby expozicí, a to z řad svých zaměstnanců.

Dále se zavazuje prezentovat expozici v rámci prezentace Města Skalná, a to zejména na oficiálních webových stránkách, tiskovin týkajících se Města Skalná.

Účastníci se zavazují navzájem se informovat o podstatných skutečnostech týkajících se realizace expozice. Za tím účelem si zejména sdělují změnu sídla, změnu bankovního spojení, změnu pověřených či kontaktních osob apod. O těchto skutečnostech se účastníci vzájemně informují písemně, a to dopisem prostřednictvím elektronické pošty na adresu odpovědné osoby ostatních účastníků smlouvy, jinak se tato oznámení považují za neúčinná. Dále se zavazují předávat si průběžně a bez zbytečného odkladu veškerou korespondenci (dopisy, faxové, zprávy, e-mailové zprávy a další písemnosti), kterou následně obdrží a která bude souviset s realizací expozice a zavazují se odkazovat volající osoby ohledně expozice na níže uvedené odpovědné osoby.

III. Odpovědné osoby

Pro činnost při pořádání expozice stanovují účastníci tyto odpovědné osoby:

za GFÚ [redacted], za [redacted]
[redacted], za Město Skalná [redacted].

Výše uvedené odpovědné osoby zejména zastupují účastníky při jejich vzájemném jednání týkající se realizace expozice, zajišťují realizaci práv a povinností vyplývajících z této smlouvy a jsou oprávněny jednat s třetí osobou s výjimkou podpisu smluv a závazků.

Odpovědné osoby nejsou oprávněny měnit, doplňovat ani rušit tuto smlouvu.

IV. Finanční stránka

Účastníci sjednávají, že Město Skalná je jediným možným příjemcem finančních darů na expozici. Tyto finanční dary se Město Skalná zavazuje v plné výši výhradně použít pro realizaci a provoz expozice.

V. Výpověď smlouvy

Účastníci jsou oprávněni tuto smlouvu jednostranně vypovědět v případě závažného porušení některého ustanovení této smlouvy jednou ze stran. Výpověď musí být písemná a musí obsahovat důvod výpovědi. Tato smlouva se zrušuje okamžikem doručení platné výpovědi ostatním stranám.

Smlouvu lze ukončit rovněž dohodou všech smluvních stran.

VI. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena v 3 exemplářích, po jednom pro každou smluvní stranu. Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat pouze písemnými projevy účastníků s jejich podpisy na téže listině, jinak jsou změny a doplňky neplatné a neúčinné. Účastníci prohlašují, že si smlouvu pozorně přečetli, prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich svobodné a vážné vůle. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv podle zvláštního předpisu. Geofyzikální ústav se zavazuje zajistit uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb. (zákon o registru smluv) a ostatní účastníky o uveřejnění smlouvy informovat. Smlouva nabývá

platnosti dnem podpisu všech účastníků a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

V Praze dne 23.10.2020

Geofyzikální ústav AV ČR, v.v.i

V Skalné dne 16.10.2020

Paulus Petrus Noppers

Tanja Noppers-Halee

V Skalné dne 16.10.2020

Město Skalná